

是謂貴國之不祥 貴國之老成人。或亦有同吾之見者。不意宇治兵艦之事。突現吾目中。以是見貴國軍政。猶吾大夫。而中日親善。假面具。一若適吾之不信。而

本館特電

各省學生同盟罷課北京政府大為震動 動決通電聲明不直接交涉但對於宣布取消中日密約問題仍猶豫未決

北京學生因要求宣布取消中日密約 反對直接交涉魯案實行同盟罷課與上海各處學生取一致行動風潮愈趨激烈

激烈 (以上香港電昨日下午六點三十五分)

中外新聞 上海電。和平會議最近之形勢 南北兩方。以各自之動機。為局部之發展。其進行趨勢。有大足為世人注意者。為兩方代表接洽之經過。與其進行之條件。此事醞釀已久。最近兩方代表數名。與北方代表在南京會見。本其數。乃分途運動之結果。背後已有梁啟超等之贊助。復有南北某某等省之同意。將提出解決時局之辦法。同時復以某種存款一百十七萬元。為基本金。組織民本黨。與研究系政學會握手。為將來選舉之預備。

新銀團問題之近訊 倫敦電。本月廿七日。法國正式照會英國。贊同英國兩國拒絕日本對於新銀團所要求之自國特別待遇。故英美法

日四國對德對俄借款之談判。已一切實辦。日本所要求者。為其某鐵道權利。美法英三國均不允承認。當財政家在巴黎提議此事。決定借款須由列強共管。鐵道作抵押。嗣後日本提出保。條件。聲明允許日本管理南部蒙古及中部滿洲之重慶鐵道。肯加入新銀團三國對此。致反對。於是日本乃將其要求管理之路線。縮少遷就。但將來結果如何。尚難臆測云

日本對俄之哀的美敦書 東京電。據陸軍省報告。日本既嚴酷條例。逼迫在西伯利亞日軍佔領地內之武裝俄人。概行退去。不許稍留。此項條例。當經早過俄國臨時政府。俄國各軍艦槍械子彈營房等。亦須暫歸日軍管理。並須從速恢復交通。日本要求俄軍撤退命令。祇許少數之俄國警察。留在日軍駐紮二十啓羅密達以內之各地點。日本更要求俄軍退出西伯利亞鐵道。某某軍事上地點。

亞得里亞問題之解決難 聖里摩電。協約國之總揆會議。因意相尼希蒂及斯拉夫外交部長德林比治之請求。聞已允將亞得里亞問題。歸由意國及南斯拉夫政府相互解決。日前所聞包括專使處理在內之亞得里亞問題。將照總統威爾遜之計劃。而由總揆會議解決。似不能成爲事實。意相尼希蒂提出之解決辦法。與總統威爾遜之提議迥異。英法兩國均不贊成。

俄人殲滅日軍之消息 華盛頓電。頃由國務部發表之日本外務省報告。謂東部西伯利亞尼古拉甫斯基之日守備軍。聞已被激進派殲滅。而領事館在內之數百日僑。亦被殺戮。因該處交通之停滯。故未能知其真相若何。但顯有重大之紛擾發生。日本曾經設法派軍。前往援助。但無效果。然同時日本派遣軍隊及軍艦二艘。開赴亞歷山多甫斯基。保護僑民。

南斯拉夫之過激革命潮 倫敦電。中央新聞社電稱。南斯拉夫國已有過激革命之發生。聞在彼你格勒以機關槍從事鎮壓。傷者以數百計。亞克林及拉比治兩處。均曾發生重大暴動。倫敦南斯拉夫官報對於本國革命風潮之消息。並不十分驚駭。聲明現在接到之外交電報。尚未述及此事。恐由意人捏造所致。志在阻礙南斯拉夫與兩國之談判云

協約國之對土德問題 聖里摩電。官場消息。二十六日最高會議贊同對土和約。是日海陸航空各專門家。亦均到會。隨後又通過一議案。卸除土國對於財政上之某項責任。而委託監督委員會處理。目下所傳協約國及德代表定於五月二十五日在比國斯巴會議之消息。業經證實。協約國將發表共同之宣言。敘述德國如一日不能履行和約義務。則協約國一日無從考慮德軍增加問題。并聲明協約國決不吞併德國領土之任何部分

本埠新聞

竺西氏專醫內外科 各花柳症應驗丸散佈告

良醫與良相 壽民如壽國 國有良相能安天下世有良醫能活國民誠哉斯言昔曰范文正公不為良相願作良醫誠有益於世也但能為良相良醫可保一方人民其功亦大矣弟等願始來英屬加拿大紐拉市高埠力衣袋館之工皆因血少腎虧不特染風濕或風痰之症週身痛苦難堪經請唐醫調治數月均不能止痛後欲工亦不能若不作工無錢醫藥幸而四月初間將症詳明付於西氏先生接診醫藥付來藥散一食止痛見效先生醫術之良九散之妙真與扁鵲並駕齊驅弟之良朋染頭痛症取頭丸食之亦愈又友人染有遺精腎虧症取取茸海狗鞭丸再食茸丸五服丸均獲全愈特登報鳴謝焉 英屬加拿大紐拉市高埠力衣袋館 中華民國九年十月 日 濟世良醫

竺西氏治內外各症良藥也 眼目良醫 再生之德 大光明

信通氏西 民國四年五月 日駐英屬安且由省都湖度榮吳春壽恭